



Dávod Község Polgármestere
6524 Dávod, Dózsa Gy. u. 61.

Telefon:
79/481-088, 79/581-040
Fax:
79/581-041
E-mail:
phdavod@t-online.hu

Tisztelt Dávodi Lakosok!

Sajnálattal tapasztaltuk a tegnapi nap (2021. január 27-én) folyamán, hogy a Takarékbank Zrt. (korábban: Fókusz Takarékszövetkezet) a dávodi fiók megszüntetése után most a bankautomatát is üzemen kívül helyezte, megszüntette.

Több egyeztetés is történt önkormányzatunk és a Takarékbank Zrt. között, megpróbáltuk több úton is elérni, hogy ne szüntessék meg a helyi képviselőket, de eredménytelen volt minden kísérlet. Itt üzletről van szó, gazdasági érdekek dominálnak, ahol a fő szempontok a hatékonyság és a gazdaságosság. Tudtuk, hogy a bankautomata megszüntetésére is valószínűleg sor fog kerülni, hiszen a mobil bankfiókok azokra a településekre járnak, ahol megszűntek a bankautomaták.

A Takarékbank Zrt. honlapján megtalálható az alábbi tájékoztatás:

2019. július 18-ától minden csütörtökön 09:00-11:30 óráig várja ügyfeleit a mobil bankfiók a Dávod, József Attila u. 15. előtt, a Gondozási Központ előtti parkolóban.

Úgy gondolom, hogy az ATM megszüntetéséről az önkormányzatnak kellő időben kellett volna kapnia tájékoztatást annak érdekében, hogy időben fel tudjuk készíteni a változásokra a lakosságot. **De még szimpatikusabb lett volna, ha a nyereségorientált pénzügyintézet adott volna ki szórólapot az intézkedéseiről.** Tájékoztatást adhattak volna arról, hogy ilyen típusú bankautomaták már nem működhetnek és újak sem telepíthetők. Számtalan fizikai és technikai feltételnek kell megfelelni: Hőmérséklet: 10-40 °C, relatív páratartalom: 20-80%, légnyomás: 105-70kPa, megfelelő megvilágítás a billentyűzethez és az értékelhető képrögzítéshez az ATM előtti területen, előírt szervízterület biztosítása stb.

Felvettük a kapcsolatot korábban a Magyar Posta Zrt-vel, megszerveztük a tájékoztató fórumokat, az érdeklődők számára tájékoztatást adtak lakossági számlanyitás lehetőségéről, de sajnos ATM kihelyezését nem vállalták. Információink szerint több bankot váltottak és a Magyar Posta Zrt-nél nyitottak számlát, mivel egyelőre a Posta Dávod településen még teljeskörűen működik.

Az önkormányzatnak a lakosság ellátása tekintetében szerteágazó feladatai vannak, de nem tartozik ide a pénzügyintézeti, banki tevékenység ellátása és sajnos e tevékenységre semmilyen befolyással sem bír.

Megragadom az alkalmat, hogy néhány közérdekű információt közzé tegyek elsősorban azért, mert a bankautomata ügyével kapcsolatban többen tettek közzé olyan hozzászólásokat, amelyek megalapozatlanok.

Az önkormányzat és intézményei a veszélyhelyzet ideje alatt is folyamatosan működnek a veszélyhelyzet idején irányadó szabályok figyelembevételével. E szabályok szerinti működés egyrészt a dolgozók, másrészt az ügyfelek védelmét szolgálja. Folyamatosan intézzük ügyfeleink ügyeit, a telefonok működnek, csak sajnos sokan nem megfelelően használják. A megfelelő ügyintézőhöz tartozó melléket kell megnyomni a nyomógombos telefonokon, de bármely szám hívható, az ügyintézők egymáshoz tudnak kapcsolni.

Kérem tájékoztatásom szíves tudomásulvételét, megértését. Várunk minden konstruktív, építő jellegű javaslatot.

**TOVÁBBRA IS VIGYÁZZANAK MAGUKRA ÉS EGYMÁSRA!
JÓ EGÉSZSÉGET KÍVÁNOK!**

Köszönöm megtisztelő figyelmüket:


Hirtenberg János Sándor
polgármester
